

ROMANIA
JUDETUL BUZAU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
CALVINI

PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 15.10.2021, în cadrul ședinței de îndată a Consiliului local al comunei CALVINI, convocată potrivit dispoziției nr. 306 / 13.10.2021, emisă de către primarul comunei CALVINI, ținând seama de prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Secretarul general al comunei CALVINI comunică că toți consilierii au fost convocați și au luat la cunoștință despre ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării acesteia, în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ și, în urma prezenței, face cunoscut că nu au răspuns la apelul nominal domnii consilieri: NEACȘU ION și RUSU DANIELA-GEORGIANA.

Ședința a avut loc prin participarea fizică a consilierilor locali, cu respectarea normelor de igienă impuse de prevenirea infecțiilor cu coronavirusul COVID 19.

Ședința s-a desfășurat în sala de ședințe din cadrul Primăriei Comunei CALVINI.

Secretarului general la Comuna Calvinii prezintă procesul-verbal din ședința anterioară, supus la vot fiind aprobat cu un număr de 11 voturi " pentru".

În continuare, este prezentată ordinea de zi, care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 ;

Inițiator: domnul BÎTU VALERIU, primarul comunei;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ, aferente obiectivului " Construire pod în sat Olari, Comuna Calvinii, județul Buzău", în vederea depunerii spre finanțare prin Programul de Investiții "Anghel Saligny";

Inițiator: domnul BÎTU VALERIU, primarul comunei;

Supus la vot, proiectul ordinii de zi este aprobat în forma propusă ,cu un număr de 11 voturi „ pentru” din totalul de 13 consilieri în funcție și 11 prezenți.

Se prezintă materialele de la punctul 1, la care, domnul BÎTU VALERIU, explică cum sunt distribuți banii primiți la rectificare

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi” pentru” din 13 consilieri care compun consiliul local și 11 consilieri prezenți la ședință.

Se prezintă materialele de la punctul 2 de pe ordinea de zi și ,nefiind intervenții, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi” pentru” din 13 consilieri care compun consiliul local și consilieri prezenți la ședință.

Trecându-se la punctul DIVERSE, domnul consilier URUC CONSTANTIN, propune amenajarea unei parcări și în fața Dispensarului din satul Calvini.

Domnul BÎTU VALERIU, primarul comunei, îi răspunde că o să se aibă în vedere și acest aspect și în funcție de disponibilitățile bugetare se va realiza.

De asemenea, primarul comunei își propune ca să fie betonate toate intrările din drumul județean în ulițele satești.

Domnul consilier MATEI DAN- GHEORGHE, întreabă ce se poate face în satul Olari, în zona Tulburea unde accesul se face foarte greu, la care, domnul BÎTU VALERIU, primarul comunei îi răspunde că deja a solicitat un proiectant la fața locului și va începe o lucrare care să îmbunătățească situația.

Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările ședinței sunt declarate închise.
Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

BĂNICĂ VASILE



Secretar general U.A.T. Comuna Calvini,



Toma Valeria